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ATA N° 11 – DÉCIMA PRIMEIRA  SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 14 dias do mês de ABRIL de 2025,  às 19h, realizou-se na sede 

da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 11 Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  com 

a presença dos Vereadores,  Pastor Ronilson – DC, Celso Silvério – PL, 

Manoel Ribeiro – PL, França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, 

Donizete Pereira – DC, Professora Bruna – União – Vice-Presidente e 

Luciana Dias – União – Presidente da Mesa Diretora e a ausência justificada 

do Vereador Wilker Goiano, sendo que o 2º Secretário da Mesa Diretora, 

Rogério Rezende foi convidado a integrar a mesa de trabalhos, em virtude a 

ausência do Secretário Geral Wilker Goiano.  

A senhora Presidente, logo após os procedimentos regimentais 

iniciais, e considerando  haver quórum legal para as deliberações da pauta 

do dia, sob a proteção de Deus,  declara aberta a presente sessão, agradece 

os Vereadores e pessoas em geral pela presença, e os internautas por estarem 

acompanhando os trabalhos legislativos, pela internet,  e convida o servidor 

Elton Braga para fazer a leitura do texto bíblico, sendo que o mesmo após a 

leitura da palavra sagrada conduz a oração do Pai Nosso.  

E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar a 

fazer a leitura da ata da nona e da décima sessão ordinária de 2025, sendo 

que as mesmas foram lidas e submetidas ao plenário, e, declaradas aprovadas 

por unanimidade. 

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra em pequeno 

expediente ao Vereador Manoel Ribeiro, o mesmo cumprimenta a todos os 

Vereadores, pessoas presentes, o Professor Lucas suplente de Vereador, 

professora aposentada Cirene, a Jussildes também professora aposentada, e 

os servidores da casa, e diz que está usando o pequeno expediente apenas 

para agradecer a Deus por mais este inicio de sessões, que Ele nos proteja. E 

comenta sobre o requerimento do Vereador Celso Silvério, solicitando 

reparos no telhado do campo de futebol de Monte Santo, a fim de sanar o 

estrago que o vento fez no campo de Monte Santo, uma obra tão importante, 

mas que o vento fez um estrago e nunca foi feita a recuperação,  mas é 

simples para se recuperar, por isso ele não entende tanta demora, e comenta 

sobre o bueiro na fazenda do chico bravo, é coisa simples de resolver, não se 

sabe porquê do Poder Executivo não resolver o problema. Será que é porque  

a gente que está reivindicando é adversário da Prefeita? Nunca foram lá para 

atentar resolver, caminhão vai passar e as rodas caem dentro do córrego. E 
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esperamos que a Prefeita providencie esta obra, pois é muita gente 

prejudicada.. 

O Vereador Rogerio Rezende usa a palavra agradecendo a Deus pela 

vida e saúde, e comenta que o campo de Monte Santo será recuperado, e que 

o marquinho já fez o orçamento para o devido reparo no campo, e o bueiro 

do córrego na propriedade do Chico Bravo também será feito, e  que na 

verdade faz muito tempo que há este problema, mas com certeza este 

requerimento do Vereador Manoel Ribeiro será atendido pela senhora 

Prefeita, neste período de estiagem que já se aproxima. 

Cedida a palavra em grande expediente à Vereadora Professora Bruna, 

a mesma cumprimenta os vereadores em nome da presidente, e em nome do 

professor Lucas, cumprimenta a todos os presentes e aos que estejam 

assistindo através da mídia. E comenta que hoje vem agradecer a todos os 

profissionais da educação pois, ela faz parte deste grupo, e agradece a todos 

os gestores de educação do nosso município e o atual secretário de educação 

Pablo Martins, que teve o desprendimento de assumir esta pasta e dar 

continuidade ao trabalho feito pelos anteriores, e que agora está tudo 

regularizado, todas as escolas do município,  portanto, coordenadores, 

secretários, diretores, o secretário Pablo Martins, e a nossa prefeita estão de 

parabéns. E que esta é uma conquista muito grande pois, por muito tempo, 

havia a necessidade desta regularização que agora aconteceu. 

 

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra em Grande 

Expediente ao Vereador Celso Silvério, o mesmo cumprimenta a todos os 

Vereadores em nome dos Vereadores integrantes da Mesa Diretora,  as 

pessoas presentes e os internautas que nos acompanham através das redes 

sociais, e comenta que gostaria de iniciar as palavras, expressando seus 

sentimentos ao vereador Wilker Goiano, pelo sofrimento da família, e que 

só quem passa por esta situação sabe da dor que é perder um ente familiar. 

E presta as suas condolências, aos   pais da Brenda Gomes Dias, e aos 

seus tios, a sua tia Eva Silvério que era avó da Brenda, que estão vivenciando 

um tempo de sofrimento pela perda que não se sabe explicar o que aconteceu. 

E deixa registrado a sua tristeza e a sua dor, e que estamos juntos e vamos 

vencer em nome de Jesus. 

E em seguida comenta que gostaria de parabenizar o vereador Rogério 

Rezende pelo seu requerimento nº 7 que foi atendido, e isso é muito bom, 

pois o vereador não faz requerimento para beneficiar a si próprio e sim a 

população, portanto o vereador está de parabens, e afirma que ele não teve a 

mesma sorte, quando pediu para que fosse feito os reparos no estádio de 

Monte Santo, e que não foi atendido, e comenta que as  telhas caíram em 

janeiro, e em fevereiro ele fez a reivindicação  e até hoje não houve os 

devidos reparos. 
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E informa que o campo foi inaugurado ano passado, e vai se acabando 

por causa de 10 telhas, é um absurdo, em que  não dá para se entender, uma 

obra tão esperada pela população ir se deteriorando por falta de manutenção. 

Da mesma for em que foi cobrado o retomada dos serviços do Portal de 

Entrada de Monte Santo, e já faz 30  dias, que a Prefeita afirmou que as obras 

iriam ser reiniciadas, e nada vem acontecendo. E isso nos entristece muito. 

E comenta que o problema do vestiário, é grave mas não é difícil de 

ser resolvido. E sugere aos Vereadores que  façam um visita e constate o 

tamanho do problema, por causa de telhas arrancadas. Quando se entre fica 

triste diante do descaso em que aquela obra se encontra. 

Qualquer atleta sabe que desde janeiro o telhado está arrancado, e não 

se vê nenhuma ação do poder executivo, para resolver este problema. 

E comenta que quer ter acesso PORTARIA que regulariza as escolas 

municipais que, estava tanto tempo irregular, em que, quem estudou 

anteriormente, possivelmente também recebeu certificados irregulares. 

Portanto ele gostaria de entender o que aconteceu que somente agora depois 

de tanto tempo, depois de passar por tantas gestões essas escolas foram 

devidamente regularizadas.  

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra ao Vereador Rogério 

Rezende, que afirma que tem certeza de que o requerimento do vereador 

Celso Silvério será atendido, pois, o dele foi atendido por ser um problema 

menor, mas ele tem certeza de que a Prefeita irá atender esta reivindicação, 

e afirma que ele não é desportista, mas considera os desportistas e que todos 

poderão ter certeza de que este pedido será atendido. 

O Vereador Celso Silvério,  comenta à Mesa Diretora, que se deve 

atender as formalidades do regimento interno, com relação à apartes, pois, 

deve ser solicitado e aguardado o consentimento do Vereador que estiver 

com a palavra, e se o Vereador não fez inscrição para falar em pequeno ou 

grande expediente, não lhe é permitido o uso da fala. 

E comenta que se o problema for as telhas ele está disposto a fazer 

uma vaquinha com os Vereadores para resolver este problema, ,pois não dá 

para assistir aquela obra a cada dia se comprometendo, porque o Poder 

Executivo que tem a prerrogativa e a responsabilidade de cuidar não está 

fazendo a sua parte. 

Logo em seguida não havendo matérias inclusas na ordem do dia, a 

senhora Presidente passa aos comunicados finais, agradecendo os 

Vereadores pela colaboração ao Poder Legislativo,  deixa suas condolências 

aos familiares da Brenda, o Wilker, a família Benicio pela morte da tia 

Rosinha, e comenta que quando a morte bate na porta, é um sofrimento para 

todos, pois ninguém está preparado para perder alguém da família. 

O Vereador Rogerio Rezende deixa expressado o seu sentimento ao 

Vereador Wilker, ao Vereador Celso Silvério, à família Benício, pela perda 
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de dona Rosinha, os seus sentimentos a todos que perderam seus entes 

queridos. 

Dando continuidade aos comunicados finais, a senhora Presidente , agradece 

as pessoas presentes, os internautas, os servidores, e convoca os Vereadores 

para a Sessão  Ordinária que se realizará amanhã, dia 15 de abril de 2025,  

em horário regimental as 19 horas, e declara encerrada a presente sessão da 

qual foi lavrada esta ata que depois de lida, discutida e considerada conforme 

será assinada, em sinal de aprovação plena.  
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